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Bgd>

b pole

Laam 5 18 psle

SLl 2o 55 50 = Gleol Gll 558 ply olSils
LT edgs 3550 = olptuol il 55 ply oSl
Sbl 2dgs 3950 = Gladal il g3 pley olSils
Sbl dgo 3950 = Gladal il g3 pley olSils
Sbl 2dgs 3950 = Gladal il g3 pley olSils
Sbl dgo 3950 = Gladal il g3 pley olSils
Sbl dgs 3950 = Gladuol il g3 pley olSils
Sbl dgo 3950 = Gladel il g3 pley olSils
Sbl 2dgs 3950 = Gladual Gl g3 pley olSils
Sbl dgs 3950 = Gladal il g3 pley olSils
Sbl dgo 3950 = Gladel il g3 pley olSils
Sbl go 3950 = Gladel il g3 pley olSils
A ) S e Ol Gl g ply oSl
B 025 35 0= el Gl 558 pliy oSl
A ) S e Ol Gl g8 ply oSl
A ) S e Ol Gl g el oSl
B 025 35 0= el Gl 558 pliy oSl
A ) S e Ol Gl g8 ply oSl
A ) S e Ol Gl g ply oSl
A 25 35 0= el il 558 pliy oSl
D ) S e Ol Gl g ply oSl
D ) S e Ol Gl g ply oSl
A5 005 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el Gl 550 pliy oSl
A5 005 35 0= el Gl 550 pliy oSl
A5 005 35 0= el Gl 550 pliy oSl
A5 05 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el il 558 ply oSl
A5 005 35 0= el Gl 550 pliy oSl
RS 25 35 o= el QL] g8 ply oSl

pre 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

pre 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

prre 35y = Sladal Glil g5 ply olKails

P 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

pre 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

pre 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

pre 35y = Sladal Glil g5 ply olRails

Py S o= Sledal Gl g8 ply olSdls

P S o= Sledal Gl 598 ply olSsls
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preow 55 o = Sleal sl 598 ply oBsl
preow 55 o = Sledal Gl 598 ply oBsl
preams 35y = Oledol Gl i pley elSiils
preams 35y = Oledol Gl i pley elSiils
e 35y = Oledol Gl i pley elSiils
prams 35y = Olehol Gl i pley elSiils
e 35y = Oledol Gl i pley elSiils
A ol 5 5o = Gladuel il g8 el ol
A ol 5 50 = Gladuel il g8 el ol
A ol 5 5o = Gladuel il g8 el ol
A ol 5 50 = Gladuel il g8 el ol
A ol 5 50 = Gladuel il g8 el ol
A ol 55 50 = Gladol il gi el ol
A ol 55 5o = Gladol il g8 el oKl
A ol 55 5o = Gladol il g8 el ol
A ol 35 5o = Gladol il g8 el ol
A ol 35 5o = Gladol il g8 el ol
A ol 55 5o = Gladuol il g8 el ol
A ol 55 5o = Gladuol il g8 el ol
A ol 35 5o = Gladuol il g8 el ol
A ol 5 5o = Gladuol il g8 el oKl
A ol 55 5o = Gladuol il gi el oKl
A el 55 50 = lgdol Gl g8 ply olSailo
A el 55 50 = leduol Gl g3 ply olSadl
A el 55 50 = leduol Gl g3 ply olSadl
A el 55 50 = leduol Gl g3 ply olSadl
Loyl 35 o = Slauel il 558 plig oliily
Loyl 35 o = Slauel il 558 plig oliily
Loyl 35 o = Slauel il 558 plig oliily
Loyl 35 o = Slauel il 558 plig oliily
Loyl 35 o = Slaguel il 558 plig oliily
Loyl 35 o = Slaiuel il 558 plig olSil
Loy 35 o = Oledual il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oledual il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oledual il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oledual il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oleduel il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oleduel il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oleduel il j5i pley olSsls
Loy 35 o = Oleduel il j5i pley olSsls
Loy 35 0 = ledal (bl 55 pley oSl
Loy 35 0 = ledal (bl 55 ol oSl
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Lored 55 0 = pledeal il 98 ply oSl
Lored 55 0 = pledal il 98 ply oSl
Lo 550 = Oleduol il 55 ply elSisls
Lo 550 = Olduol il 55 ply elSisls
Lo 550 = Oleduol il 55 ply elSisls
Lo 550 = Oleduol il 55 ply elSisls
Lo 550 = Oleduol il 55 ply elSisls
Aeb 0938 35 0 = Sledal Gl 55 el oSl
Aeb 0938 35 0 = Sladal Gl 55 el oSl
Aeb 0938 35 0 = Sledal Gl i el oSl
Heb 0938 35 0 = pledal Gl 55 ply oSl
Aeb 0938 35 0 = Oladal Gl 55 el oSl
A g 55 e = Sladel Gl g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel Gl g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley ol
A g 55 e = Sladel pll g5 pley ol
A g 55y = Sladel pll g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley oKl
A g 55 e = Sladel pll g5 pley oKl
b 0938 35 e = el Gl 5 ply oSl
A g 55 e = Sladel Gl g5 pley oKl
A o 55y = Sladel Gl g5 pley oKl
OB 350 = Oledual sl g3 ply olSiilo
OB 350 = Oledual sl g3 ply olSiilo
OB 5550 = Oledual sl g3 ply olSiilo
OB 5550 = Oledual sl g3 ply olSiilo
OB 5550 = Oledual sl g3 ply olSiilo
OB 5550 = Oledual sl g8 ply olSiilo
OB 3550 = Oledual sl o3 ply olSiilo
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
OB 35 5o = pledal il g ply elSails
Ol 50 = Sl il 595 ply ol
Ol 50 = Sl il 595 ply ol
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OLALS 55 50 = Slgdeal bl g ply oltils

OB 55 50 = Slgdeal il 5 ply oltily

OBl 38 50 - plekal il g5 ply elSiils

OLS 3550 = ledel il 95 ply olKasls

OIS 38 50 = pledal il g5 ply elSiils
wlasS 8 e - pledel il o5 ply oKl
wlasS 8 5 - pledel il o5 ply oKl
wlasS 8 e - pledel sl o ply oKl
wlasS 8 5 - pledel il o ply oKl
alasS 8 5 - pledel plial o5 ply oKl
wlasS 8 e - pledel il o ply oKl
wlasS 8 5 - pledel il o5 ply oKl
g2 550 = Sledual il 98 pley o8l
g2 550 = Sledual il 95 pley o8l
alp2gS 550 = Sledual il 95 pley o8l
g2 550 = Sledual il 95 pley o8l
g2 550 = Sledual il 95 pley o8l
4y 550 = Sledual il 95 pley o8l
g2 550 = Sledual il 98 pley o8l
alp2gS 550 = Sledual il 95 pley o8l
alogS 38 50 = pledual sl )95 ply oKl
alp2gS 550 = Sledual il 98 pley o8l
wlasS 38 50 - pledel il g ply oKl
wlasS 38 50 - pledel il g ply oKl
OIS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 - Sledal il 558 ply olRsls
OBLS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OIS 5550 - Sledal Glial 558 ply o8l
OIS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OB 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OBRLS 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils
OIS 55 50 = Sledal (Ll g5 ply olRils



S j9kasS oladdl

& Sile>

& b

s‘“’m‘ﬁ)

ol il 5 oledllol e
=9 pole
ESTERCNPYRY

SR S e

S b

FoeeelS (owiige

O3l g seloil (53, sl
izl 6 Kangs
&b

(FEJeES

Bod>

S poke

sl psle

Eod g 013 pole
Nl Ggi Sl g aid
olazsl

&>,k

& b

G5 oo

S5k o pie

L]
oo )5 5 oldly,

FoealS psle

S b

PFoaalS (omites

ebed Sen

(85,3LeS) 21 mlio wdige g psle
Boi>

o9l g eloizl 53y asliy

izl 6 Kangs

&b

=l Dol s oL

S poke

ol pole

Lga 5 18 psle

ORLE 55 e - lptal pliwl g5 ply olSils
OIS 58 0 - ladol liwl g ply oKl
OBRLLS 35 50 — plodal (bl o8 ply olKails
OBl 35 50 = pledel il )58 ol oSl
OBRLLS 35 50 = plodal olewl o8 ply olKiils
OBRLLS 35 50 = pladal (bl o8 ply olKiils
OBLS 55 50 = Sledel (Ll g5 ply olRils
OBl 35 50 = pledel il )58 ol oSl
b 3 e = pledal lewl 598 ply oKl
b 35 e = Oledal Gl 558 ply olSails
Ol 38 e = pledal Ll g5 el olStils
b S e = pledal il o ply olails
ol 35 e — oladal bl g8 aly olSzils
ol 35 e — oladal bl g8 aly olSzils
b 3 e = pledal liwl 598 ply oKl
ol 35 e — oladal bl g8 aly olSzils
ol 35 e — oladal bl g8 aly olSzils
b 3 e = pledal liwl 98 ply oKl
ol 35 e — oladal bl g8 aly olSzils
b 3 e = pledal liwl 598 ply oKl
b 3 e = pledal liwl 598 ply oKl
b 3 e = pledal liwl 598 ply oKl
b 35 e = Qledal liwl g8 ply o2l
b 35 e = Qledal lewl g8 ply o2l
b 35 0 = pledel il 550 ply oSl
b 350 = pledel il 558 ply oSl
bl Cazs 58 e - oletal linl g5 plo oKl
bl Cazs 58 e - oletal linl g5 plo oKl
bl Cazs 58 e - oletal linl g5 plo oKl
bl Cazs 58 e - oletal linl g5 plo oKl
bl Cazs 58 e - oleial linl o5 plo oKl
bl Cazs 58 e - oletal linl g5 plo oKl
3Ll o 35 5 = Sledhl Gl 538 ply oltils
Sl i 38 p0 = pladval il 195 ply oKl
3Ll o 35 5 = Sledhl Gl 538 ply oltils
3Ll o 35 5 = Sledhl Gl 538 ply oltils
Sl i 3 p0 = Gladal il 195 ply oKl
3Ll o 35 5 = Sledl Gl 138 ply oltsls
3Ll o 35 5 = Sledl Gl 138 ply oltsls
Sl i 3 p0 = pladal il 195 ply oKl
Sl iz 35 50 = olgduol sl 53 ply olSadls
Sl iz 35 0 = olgduol sl 53 ply oSl
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SUl s 38 50 = Gledal plinsl g8 ply o8l
SUl s 38 50 = Gledal plinsl g0 ply o8l
Sl i 3570 = pladal Gl 95 ply oSl
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSslo
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSislo
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSslo
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSislo
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSslo
Sl i 3570 = pladal Gl 95 ply olSslo
Sl i 350 = pladal Gl 95 ply olSslo
Sl i 3570 = pladal Gl 95 ply olSslo
5lai 55 o = Gledsel il 558 ply ol
i 58 o = Sledel il 558 pliy oSl
i 55 o = Gladel il 558 pliy oSl
i 58 o = Sledel il 558 pliy oSl
i 58 o = Sledsel il 558 ply oSl
i 58 o = Sledsel il 558 ply oSl
i 38 o = Gledel il 558 ply oSl
i 38 o = Gledel il 558 ply oSl
i 38 o = Gledel il 558 ply oSl
i 38 o = Gladsel il 558 pliy oSl
i 38 o = Gledsel il 558 pley oSl
3 35 e = Sladeal il 55 pley o8l
3 35 e = Sladeal il 58 pley o8l
3 35 e = Sladeal il 58 pley o8l
3 35 e = Sladeal il 58 pley o8l
3 35 e = Sladeal il 58 pley o8l
3 35 e = Slaeal il 98 pley o8l
3 35 e = Slaeal il 98 pley o8l
3 35 e = Slaeal il 98 pley o8l
1939 350 = Sledel bl g8 ply oKl
1939 3570 = pledel bl g8 ply oKl
Ola3s 350 = Sledel pliwl 558 ply olSsils
Ola3s 350 = Sledel pliwl 558 ply oliils
Ola3s 350 = Sledel pliwl 558 ply olsils
Ola3s 350 = Sledel pliwl 558 ply olsils
Ola3s 350 = Sledel oLl 558 ply oliils
Ola3s 350 = Sledel pliwl 558 ply olSsils
Olo3s 35y = Sledel pliwl 558 ply olsils
Olozs 350 = Sledel oLl 558 ply olSiils
Ola3s 55 e = Oledel Gl g5 pley oldlo
Ola3s 55 e = Oledel Gl g5 pley olidlo
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Olozg 35 0 = Oledal il g0 ply olSails

Olozg 35 0 = Oledal il g0 ply olSails

Ols3s 35 o = Oledvel Sl 5 pley olSsl

Ols3s 35 o = Oledvel Sl 5 pley olSsl

Ols3s 35 o = Oledvel Sl 5 pley olSsl

Ols3s 55 o = Oledvel Sl 5 pley olSsl

Ols3s 35 o = Oledvel Gl 95 pley olSsl

Ols3s 55 o = Oledvel Sl 5 pley olSsl

Ols3s 35 o = Oledvel Sl 95 pley olSsl

Ols3s 35 o = Oledvel Sl 5 pley oSl

Ol EL 9oy = ledal plisl 558 el olSails
Ol EL 9oy = el plisl 558 el olSails
Olole EL 9ty - pledal (bl 555 ply olails
Olole EL 9ty - ledal (bl g5 ply olails
Olole EL 9ty - pledal Gl g5 ply olails
Olole EL 9ty - ledal (bl g5 ply olails
Olole EL 9ty - ledal (bl g5 ply olails
Olole EL 9ty - ledal (bl 555 ply olails
Olole Bl axls - ledal (bl g5 ply olails
Olole EL 9ty - ledal Gl 558 ply olails
Olole EL 9ty - ledal Gl 558 ply olails
Sipaly - oledel Glil g8 ply oSl

Sip ozl - pledel bl g ply olKails
Sipazly - pledel bl g ply olKails

Sip ozl - pledel bl g ply olKails

Sip ozl - pledel bl g ply olKails

Sz ezl - pledel bl g ply olKails

Sz ezl - plebel bl g ply olKails

Sip ozl - pledel bl g ply olKails

Sl g Hdg a2y - Gledel il 58 ply oKl
Cdailes 5 (bgr a2y - Gledal Gl g8 ply olSasls
il g Gdg a2y - Gledel il o ply oKl
Cubailee g (g 9y = pledal il g8 ply elSsils
Cubailee g (g 9y = pledal il g8 ply elSails
Cubailee g (g 9y = pledal il g8 ply elSails
cubailee g (g 9ly = pledal el g8 ply elSsils
cubailee g (g 9l = pledal el g8 ply elSsils
cubailee g (g 9y = pledal il g8 ply elSsils
cubailee g (g 9y = pledal Ll g8 ply elSails
cubailee g (g 9y = pledal Ll g8 ply elSails
Cdailee 5 (igr a2y = Gledal Gl 98 ply olSadls
Cdailee 5 (igr a2y = Gledal Gl 98 ply olSadls
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ol b axlg - el bl 95 plo ol
obew)lge oy = Hledal lewl o5 aly oRasls
Ol sl a2ty = ledal il 595 ply oKails
Ol 95y = Sladal el 55 ply olStils
bl 95y = Sladal el 55 play olStils
O e 0l = ladal yliwl 58 ply oKl
OIS 52 925 = Sledal (il 55 play oSty
Lle 58,2 915 = Slgdol sl 55 pley olSils
Lle ays 2 woly = oledkol il i play olSssls
Lle 58,2 915 = Slgdol sl 55 pley olSils
Lle ays 2 woly = oledkol il i play olSssls
Lle 58,2 915 = Slgdol sl 55 pley olSils
Lle 48,2 axly - Lol pliwl o ply olKails
Lle 48,2 axly - Lol pliwl o ply olKails
Lle 48,2 axly - Lol pliwl o ply olKails
Lle 48,2 axly - Lol pliwl o ply olKails
ooz axly = pledol pll 550 ply olSsils
OBl axly - ledol pliwl g ply olKils
OBelr axly - pledal pliul e ply olSails

O olz axly = pledol pll 550 ply olStils
OBolz axls - Gledol livl s aly olKils

OB slz axly - ledal plivl g ply olKils

OB alz axly - oledol plwl 5 ply oSsly

OB olz axly = pledol pll i ply olSsils

OB olr axls - ledol pliul g ply olKils
OBl s - ledal yliwl 555 pley olSidls

O olz axly = pledol pll i pley olSsils
A Gz 3>y - ladol Gliwl o ply oKl
Al (S 0ly = (el (Ll 58 ply oSl
R g 0 ly - ledal Gliwl g ply oKasls
A Gz 3y - ladol Gliwl o8 ply oKl
A (g 0ly = el (Ll 558 ply oSl
595 9>ls = leaal il g8 ply oISl

595 axly - plesal liwl 55 ply olSils

255 9=ly = pledeal pliul 58 ply olSiils

595 9>y = Sledal il g8 ply olSiils
ORlygr axly - leasl (bl jo5 ol oRKiils
ORlygr axly - leasl bl jo5 ol oRKiils
ORlygr axly - leasl bl jo5 ol oRKiils
ORlygr axly - leasl bl jo5 ol oRKiils
OBwlyg3 axls — ekl Gl 55 el olKiils
Ol js3 axly = Gledol Gl ;5 ply elSils
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ORlyez axly - laasl bl jo5 ply oKiils
O&ulyez axly - laasl bl jo5 ply oKl
OBl e axls - Hlpasl liwl jo5 ply oKasls
OBl axly - Glpasl liwl o5 ply oKasls
OBl e axly - Glpasl liwl jo5 ply oKasls
OBl axls - Glpasl liwl jo5 ply oKasls
OBl e axly - Glpasl liwl jo5 ply oKasls
OBl axly - Glpasl liwl jo5 ply oKasls
OBl e axls - Hlpasl liwl o5 ply oKasls
ohls axls = Hleasl liwl jg5 ply oKasls
ohls axls = Hleasl bl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl liwl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl bl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl liwl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl bl jg5 ply oKisls
ohls axls = leasl bl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl bl jg5 ply oKasls
ohls axls = leasl bl jg5 ply oKasls
OBlas axlg - leral bl ja aly olKiils
OBles axlg - leral bl ja aly olKiils
OBlas axlg - leral bl e ply olKiils
OBlas axlg - leral il e ply olKiils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKiils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKiils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKiils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKils
OB axly - laasl sl jo5 ply oKils
OB axly - laasl bl jo5 ply oKiils
OB axly - laasl bl jo5 ply oKils
23 axlg - olpral Ll jei sl olKidls

23 axlg - olpral liwl jei sl olKidls

23 axlg - olpral liwl jei sl olKidls

323 axlg - olpral liwl jei sl olKidls
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oWl axlg - 55l bl g5 ply olKasls
oWl axlg - 55 bl g5 ply olRasls
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conaale sty — 5l il e by elSails
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Cubanle axlg -
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LI 58 0 = @O bl 58 ply olKasls
b 35 0 = LI bl o5 ply olSails
1 3 50 = I bl 598 ply olKazsls
! 55 50 = W1 liwl 5 by oKl
! 55 50 = @1 liwl 5 by oKl
eI 3 50 = I bl 598 ply olKazsls
eI 3 50 = I bl 598 ply olKazsls
! 55 50 = W1 liwl 5 by oKl
bl 55 0 = LI bl o5 ply oSl
! 55 50 = W1 liwl 5 by oKl
! 55 50— W1 liwl 5 by oKl
bl 55 0 = LI bl o5 ply oSl
! 35 50 = @1 liwl 95l oKl
LI 38 o = @O bl 555 ply olKasls
b1 38 50 = b1 il g0 el olKitils
! 35 50 = @1 liwl 98l oKl
LI 38 0 = @O bl g5 ply olKasls
b1 38 50 = b1 il g0 el olKitils
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LI 55 0 = A bl g5 ply olKasls
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Ol 35 5a = I il g5 el olSils
Ol 35 0 = 31 il g5 el olSils
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SlsS 5l asly = w31 Hlewl g5 ply ol&Kisls
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Sl 9215 = Okl il 555 pley olSaslo
Ol 31y £ plil 5 el ol
Sl 925 = k] il 555 pley olSaslo
Sl 925 = Okl il 555 pley olSaslo
Ol 3y = e plil 5 el ol
Olsal aly = L1 bl g5 pley olKils
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il aly = (3, ol )3T sl 58 pley oSl
il axly = (3, ol )3T sl 58 pley oKl
lil> axly - (3,8 olml,dl bl 95 ply olKasls
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lil> axly - (3,8 olul,dl bl 95 ply olKasls
lil> axly - (3,8 olul,dl bl 95 ply olKasls
Ll a1y = (3,5 ol 3T il g ply olStsls

ol yuss a>ly = (B,d o3l bl 50 ply oSl
ol yuss a>ly = (B,d o3l bl 50 ply oSl
gy aly (5,5 olmliydT ol 5 ply oS3l
olig puss a>ly = (B0 o3l bl 50 ply oSl
oliig s axlg = (8,8 ol 31 linl joi ply ol
oling pus 0l = (3,5 oyl )3T il 55 el olSils
olisg yous aly = (55 by, 3T il 558 el olStils
oLy s axly = (B ol B Gl 5 pley elSils
5995 921y = (Brb a3l el g5 ply oSl

595 92lg = (B bl il e ply olSasls

5995 921y = (b a3l el g8 ply olSasls

5995 921y = (Brb a3l el g5 ply olSasls

595 92lg = (B el il e ply olSasls

595 92lg = (B el il e ply olSasls

595 9l = (B ol il e ply olKiils

595 92lg = (B bl il e ply olSasls

595 92lg = (B bl il e ply olSasls
Sy axly = (858 olomlST bl 55 by oSty
Sl azly = (B8 )3T il g5 ply olSasls
Sl aly = (B8 )3T il g5 ply olSasls
Dl axly = (555 ool )3T Gl 555 plig olStdls
Sl aly = (B8 )3T il g5 ply olSasls
Dl axly = (555 ol )3T Gl 555 plig olStdls
Dl axly = (555 ol )3T Gl 555 plig olStdls

b bl
S bl 3l
b bl
S ol
b bl
b ol
b bl
b ol 3l
b bl
b bl
b bl )3l
b bl
S b3l
S b3l
S b3
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S ol
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S b3l
S ol
S b3l



&l

ur*’m‘s)

Sk Ly

9 Lo e

e S pde

FoerelS (swiige

ezl (o SKinghy

Ll

Nl Ggi Sl g aid
olazsl

& b

s‘“’m‘ﬁ)

Sk o

FgealS psle

Sl sis 5 psle

FoepelS (swiige

63095 gl ilSe (i
S b i g psle
Ml Ho el 5 2,6
Ll s

Bod>

kel Bod Sls 5 add
el IS g 2l
&)9aS oladl

by,

Sk Loy

e S powe

PoualS (omites

SogbiS (geml il (poaiges
Gty baromo (il 5 ple
1o psle guige

izl o Siags

<34l

e

=l Dol s oL
&5,9eS oladl

oSl

S lalee

S5k o pae

Pl psle

F9ealS (oo

Sy 9xly = (B0 ol 3T bl 558 el elStils
Sy 9ty = (B0 ol 3T ool 558 el elSsils
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drag)l 35 0 = oy b, ST bl s plo oKl
dog,l 35 p0 = syf bl bl g aly olKasls
dog,l 35 50— syf bl bl g aly olKasls
drag)l 35 0 = oyf Olml,dT bl s plo oKl
drag)l 35 0 = oy b, ST bl s plo oKl
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dogyl 35 50— oyf Olml,dT liul e ply oKl
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dagyl 35 o= (258 O3l bl el olSasls
dng)l 35 50— y8 lmldl il g ply oSzl
gyl 35 o= (258 O3l bl el olSasls
dog,l 35 p0 = syf bl bl g aly olKasls
dagyl 35 o= (258 Olml,dl bl e aly olSasls
OB 9 35 70— 8 b3l pliwl o8 aly olKasls
O3 35 50— (258 olmb,dT (il e ply oKl
O3 55 30— (258 olmb,dT il el oKl
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OB 9 35 70— 8 olmlydl pliwl e aly olKasls
OB 9 35 50 = 8 olmlydl pliwl e aly oKl
OB 9 35 70— 8 olmlydl pliwl e aly olKasls
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S5 35 o= o Ol ST il g el olKails
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Oy 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Ol 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Ol 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Ol 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Orelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Ol 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oelys 35 e = Ol Gl g8 ply oKl
Oy 350 = Ol Gl g8 pliy oKl
Owelys 35 0 = Ol Qlel g8 pliy oKl
Owelys 35 0 = Ol Qlel g8 pliy oKl
Owelys 35 0 = Ol Qlel g8 pliy oKl
Lo, lee 0z lg — o)l8 ol o5 pl o&iisls
Sl ozl — )l sl e ply oRisls
Sl ozl — )l sl e ply oRisls
Lo, lee 0z lg — o)l8 ol o5 pl o&iisls
Lo, lee 0z lg — o)l8 ol 95 pl o&iisls
Lo, lee 0z lg — o)l8 ol 95 pl o&iisls
Sl axlg = ol ol g5 ply olKasls
Sl axlg = ol ol g5 ply olKasls
e axly = (lhes bl )5 el olSiils
e axly = (lhes bl )5 el olSiils
e axly = (lhes bl )5 el olSiils
e axly = (lhes ol )58 el olSiils
Sl axlg = ol ol g5 ply olKasls
Sl axlg = ol ol g5 ply olKasls
lgtim alg = lye5 sl 555 ply oRKils
lgtim alg = lye5 sl 555 ply oRKils



Boi>

o ysline

e

=l Shesl s oL
=5 pole

Lz g 18 pole
ool Foi> (Jlao g 4
& ol

s‘“’m‘ﬁ)

Sk e

L

o 5,5 5 wlusly
FoeeelS pole

S5

Olyes (st

PoelS (o

Ggd>

O3l 5 sboizl g5, 4l
ezl o Kinghy
ol Jhe paed 5 )6
e

&) asbiss,

e ool s o5
=8 Slasl 5 oL
S poke

Cga> 5 18 psle
kel Bod Sl 5 add
okl @IS g aanls
Sryas bl

sl o

S 0l oz e
olazsl

& b

bty

SOk S nae

9> Cupe

S S e

S jyskas sladl

359 pole
o ,)l5 g wlusl,

lgiin alg = )l ps el o5 plu oKiils
lgiin alg — )l ps ! o5 plu oKiils
lgin alg — )l ps sl o5 plu oKiils
lgin alg — )l ps sl o5 plu o&iils
lgin alg — )l ps sl o5 plu oKiils
lgiin alg — )l ps sl o5 plu oKiisls
lgin alg — )l ps sl o5 plu oKiils
lgin alg — )l ps sl o5 plu o&iils
lgin alg — )l ps sl o5 plu oKiils
lgin alg — )l ps sl o5 plu o&iisls
lgin alg — )l ps sl o5 plu o&iisls

Sy 2=l = olpd bl g pley olSidls
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g8 pley oSl
&) 2=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g pley oSl
&) 9=l = old bl g8 pley oSl
&y 92ly = ol bl g ply ol
&5 32ly = ol bl g ply ol
&5 92ly = ol bl g ply ol
&y 92ly = ol bl g ply ol
&5 22ly = ol bl g ply ol
&y 92ly = ol bl g ply ol
&y 92ly = ol bl g ply ol
&y 92ly = ol bl g ply ol
&y 92ly = ol bl g ply ol
&5 32ly = ol bl g ply ol
5 9=ly = ol pll o5 ply ol
5 9=ly = ol pll o5 ply ol
5 9=ly = ol pll o5 ply ol
5 9=ly = ol Gl o5 ply ol
5 9=ly = ol Gl o5 ply ol
5 9=ly = ol Gl o5 ply ol
5 9=ly = ol Ol 5 ply ol
5 9=ly = ol pll 5 ply ol
&y 9=ls = s bl 58 ply olSisls

oMy Max el axlg - ol s il e el oRadls



FyealS pole

Ol (wdige 5 pole
Pl (owdipe
ol S
Comy daome (pudige 5 pyle
God>

Fleszl 6 Kangs
&b

oses Laly,

&, 4l

8 olool g ol
S pole

sl IS g ands
alS b5 (oo e
o k>

& b

(Lol
EAPRRUNIRV

olazsl

Sk o e

Skl
o )5 g olusly,
FoelS pole
Sz

gleo (omiige
FoelS gwiige

ot Bz ki g psle

b

9>

Ll

=l Dol s oL
S pole

b pole

Lga g 18 pole
sl Boix (Slas g 4id
okl IS 5 4l
0 j3lioe

ol by (oo 2o
(Lol

S5k o poe

Sy Wz ph axlg = oyl bl e aly oKl
oSy a0l axly - oles bl e sy olKiils
S a0l axly - les il e sy olKiils
oSy a0l axly - les bl e sy olKiils
Sy a0l axly - oles bl e sy olKiils
Sy a0l axly - oles bl e sy olKiils
Sy a0l axly - les il e sy olKiils
oSy a0l axly - oles bl e sy olKiils
oSy a0l axly - les il e sy olKiils
Sy a0l axly - oles bl e sy olKiils
oSy a0l axly - les bl e sy olKiils
Sy a0l axly - oles il e sy olKiils
Sy dd 0l aly - les il e sly olKils
Sy a0l aly - les il e sly olKiils
Sy a0l aly - s bl e sly olKils
Sy a0l aly - les bl e sy olKils
Sy a0l axly - les il e sy olKiils
Sy a0l aly - les bl e sy olKils
Sy a0l aly - les il e sy olKils
Sy a0l aly - les il e sy olKils
Sy a0l axly - les il e sy olKiils
Sl 9oy = ol Gl g5 el olStdls
Sl axly = lhes bl g5 ply olKiils
Sbseed axly = led bl g5 ply olKiils
Sl axly = lhed bl g5 ply olSiils
Sl axly = lhed bl g5 ply olSiils
Sl axly = lhed bl g5 ply olSiils
Sl wxly = (s Gl g8 ply oSl
Sl oy = les bl g5 ply olKiils
Sl oy = les bl g5 ply olKiils
Jlseed axly = s bl g5 ply olKiils
Jlseed axly = lhed bl g5 ply olKiils
e 9oy = s Gl i ply oSl
e 9oy = s Gl i ply oSl
e 9oy = s Gl i ply oSl
e 9y = s Gl i ply oSl
e 9y = s Gl i ply oSl
St 9oy = s Gl i ply oSl
e 9oy = s Gl i ply oSl
e 9oy = s Gl i ply oSl
e 9y = s Gl i ply oSl
e 9y = s Gl i ply oSl



95 Ca pie

(o S o
olazdl

&5yskiS oladl

& b

=9 pole

FoealS pole
FoepelS (owiige
bt ()

ol g okl

ol Jlo aad 5 5,
Goi>

b olasl s b
P psle

0 y3lice

& b

(Lol

&S yakas olazdl
B e e
990 Lo e
oo, 5 Slesly
FoealS pole

<l gwsige 5 pole
S b

FoeeelS owiige
ebed e

solid S

2L ol e
Cej banoe (cwdige g pole
Bod>

0 y3lice

izl 5 Kangs
&b

b olasl s L)
S poke

ol pole

Laam 5 18 psle
el 35> (Sl 5 a8
Sryas bl
=Sl L5 e ke
3,5k

SR 9l = ol pliwl g ply olails

Sl 9l = Gl bl g ply oKtils

s axly = ol oliwl e pla olKasls

Sl axlg = olyed plawl g5 ply olSiils

s axly = ol oliwl e pla olKasls

s axly = ol oliwl e pla olKasls
095 59,8 9>3 = (15 Ll 98 ply elRiils
055 59,03 0=l — o5 lewl 5 plyy olSasls
055 35,8 9y — o)l 5 Gl e ply olKails
055 59,03 0lg = o)l 5e5 il yg5 ply olKils
055 5903 0=l — o5 yliwl 55 ply olSasls
055 35,8 9xly = |5 el e ply olKails
055 398 9>y = ol sl 55 ply oKl
055 35,08 9l — |5 Gl e ply olKails
095 5903 0=y — o5 lewl 55 ply olSasls
095 39,25 9>ly = (15 bl 95 el elKilo
095 5903 0=l — o5 lewl 555 ply olKasls
095 59,03 0=y — o5 lewl 55 ply olKasls
055 59,0 axlg = 05 liwl job aly oKidls
055 59,0 axlg = 05 liwl job aly oKidls
Sblulgl axly = o8 gl y5i el olSsls
Sblulgl axly = o8 gl y5i el olSsls
Sluld aly = 15 bl 55 ply oSl
Sluld aly = 15 bl 55 ply oSl
Sluld aly = 15 bl 55 ply oSl
SLuld axly = 15 bl 55 ply oSl
SLuld axly = 15 bl 55 ply oSl
Slulh aly = 015 Ll 55 ply oSl
Slulh aly = 15 Ll 55 ply oSl
Slulh aly = 15 Ll 55 ply oSl
Slulh aly = 15 bl 55 ply oSl
Sluld aly = 15 bl 55 ply oSl
Sllulg) axly = olye5 plel 58 ply oSl
Sllulg) axly = olye5 plewl 58 el oltils
Sllulg) axly = olye5 plewl 58 el oltils
Sllulg) axly = olye5 plel 58 el olStils
Sllulg) axly = olye5 plel 58 el olStils
Sllulg) axly = olye5 plel 58 ply oltils
Sllulgd oy = oles Gl 55 ply oKl
Sllulg) axly = olye5 plel 58 el oltils
Sllulg) axly = o5 plel 58 el oliils
SUlulg) axlg = ol a5 bl 55 ply oKadls



& llus

ur*’m‘s)

SOk e nae
ESTERCNPYRY

&)ykiS oladl

ol iy 5 ledlll e
55 pole

<l gwsige 5 pole
FalS (owdige

392>

elexxl ¢ Sangs
S pole

sl psle

ol Bsi> Sl g aid
ol 15 5 il
&l

bl

Sk oo
ESTERCNPYRY

(e Sy pde
slazsl

&5yskiS oladl
2,5k

F9ealS psle

S

&leo (o

FoealS (owige

b e

DM (pwiigen g pole
O3l 5 tlezzl (g asliye
ezl ¢ Sy
ol o a3 5 2,6
Ll

B985

e sl s oL
b olasl s L)
Laam 5 18 psle
ol Goi> Gloe g ais
S L) (o e
&Sk

&l

sbizly,

Sblalgd axly — ol il Hgi el olSsls
Sblulgd axly — ol il Hgi el olSsls
Sllulg) axlg = ol s bl g ply olKasls
Sllulg) axlg = ol s bl g ply olKasls
Sllulg) axly = ol s bl g ply olKasls
Sllulg) axlg = ol s bl g ply olKasls
Sllulg) axlg = ol s bl g ply olKasls

3k g = ol s bl g5 ply ol
3o axlg - ol x5 olewl g5 play olKzsls
3o axlg = ol ps Gl g pla oKl
3k g = o5 ol g5 ply ol
3o axlg - ol x5 olewl g5 play olKzsls
S e azlg = oyl Gl g8 ply oKl
3 e axlg - ol bl g plo oKl
5 3l — g bl g5 el oKl
S e azlg = oyl s il g8 ply oKl
S 3y — ol bl g5 el oKl
S 3y — ol bl g5 el oKl
S e azly = oyl Gl g8 ply oKl
3 e axlg - ol bl g plo oKl
3o axlg - oyl bl g plo oKl
Sbe azly = ol a5 sl i ply olKzsls
°)3L° axlg - ol s bl g5 aly olKasls

OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl
OZ9x S e = Syl

39 e Yl bl g ply olKaslo
3 9 e Jlez bl g ply olKaslo
25 Jbw sl bl g ply olRadls
3 9 e Yl bl g ply olKaslo
39 Jbowe Yl bl g ply oKl
29 Jbre )l bl i ply oRidls
3 9 Jbowe Yl bl g ply oKl
39 Jboee Yl bl g ply oKl
29 Jbw sl bl g ply olRadls
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jow sl bl g ply olKadls
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jow sl ol g ply olKadls
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
s 9 Je ez bl 55 ply oKl
29 Jee Jlez ol g8 pliy oSl

s g Jle ez
s g Jle ez
s g Jle ez
s g Jlme ez
s g Jle ez
s g Jle ez
s g Jle ez
e g Jle ez
s g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
e g Jle ez
s g Jle ez
s g Jle ez



SOl sy

=9 pele

S8k o poe
ESTERCNPYRY

e Lo pde

s )55 wlesl,

FoealS pole

<l gwsige 5 pole

S

Sl e gt

Olyos (gt

FoeeelS (o

Soloss (i

SeilSle (pwigee

($5,9e5) (2I3¢ oo wiige g psle
Sk 5,5Las ui':)'g—a'I 929y
bt ()

el S

Ol (pwdiga g pole
Coj Lagzms (pwiige 5 pole
o9l 5 eloizl 5y el
ezl ¢ Sy

&b

Ll o

Bod>

s okl g ol

)b olosl 5 o

S poke

sl pole

Laa> 5 18 psle

Nl g Sl g aid
el @ 5 adudd

o y5live

el Dbl g b
el L) (o e

& b

obesily,

olazsl

& 5y3kiS oladl

&> Sile>

OZon S Sk
OZon S Sk
OTon S e Gk
OTon S e Sk
OTon S e Gk
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
35 e 35 0 = 55l
SR S = Syl
SRS S o= Syl
SRS S o= Syl
SRS S = Syl
SRS S = Syl
SRS S = Syl
SRS S o= 5l
SRS S o= 5l
SRS S o= 5l
SRS S o= 5l
SRS S = sl
SRS S = sl
SRS S = sl
SRS S = sl
SRS S = sl
SRS S o= 5l
SRS S o= Syl
SRS S o= Syl
SRS S o= Syl
SRS S = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = sl
S5 R S pe = 5l
S5 R Sy = sl
S5 R Sy = sl

s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jbre ez Ol 98 ply oKl
25 Jow Ll Ol g pley oRADS
25 Jow Lz Ol g pley oRADS
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jow Ll Ol g el oRADS
25 Jow Ll Ol g pley oRADS
25 Jbre Sz Ol 98 ply oKl
25 Jow Ll Ol g ply oRADS
25 Jow Ll Ol g pley oRADS
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre Hlez bl 55 ply oKl
s 9 Jlre ez bl 55 ply oKl
s 9 Jbowe )l bl e ply oKl
39 e Yl bl g ply olKaslo
s 9 Jlre ez bl 55 ply oKl
29 Jbwe sl bl g ply olRadls
3 9 e Yl bl g ply olKaslo
s 9 Jlre ez bl 55 ply oKl
25 Jbw sl bl g ply olRadls
3 9 Jbowe Yl bl g ply oKl
s 9 Jre Hlez bl 55 ply oKl
39 Jboee Yl bl g ply oKl
39 e Yl bl g ply olKaslo
g Jlre ,lez bl 9 ply oKl
25 Jow sl ol g ply olKadls
g Jlre ,lez bl 9 ply oKl
25 Jow sl ol g ply olKadls
25 Jow sl ol g ply olKadls
g Jlre ,lez bl 9 ply oKl
g Jlre sl il 90 ply oKl
25 Jow sl ol g ply olKadls
2o Jlre Loz ol g pley oKl
25 e slezr ol 55 el oSl

SUCETIPY P rES
Hbse g Jbw Sl
e g Je lex
S g Je e
e g Je lex
S g Je e
e g Je e
e g Je e
e g Je e
e g Je e
e g Je e
e g Je e
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g e o
e g Jbe e
e g Jbe e
e g Jbe e
e g Jbe e
s g Jbe e
e g Jle e
e g Jle e
e g e e
e g e e
e g Jbe e
S g Jbwe e
S g Jbwe e
S g Jbwe e
S g Jbwe e
S g Jlwe e
S g Jlwe e
S g Jlwe e
S g Jlwe e
o LTS
o LTS
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<l gwsige 5 pole
PoelS (s

Sk s5,5Las c.f")'ﬁ*“'| 99y
Ol 5 sloixl (55, asbi
sl 6 Kings
&b

Ggd>

o) Sbesl g 0L
Sy poke

Lga g 18 pole
kel Bod> Sle 5 add
ol S 5 aals

0 3line

Ggd>

Ly g 18 pole

olazsl

&5ykiS oladl
3,5k

S lule

by,

B e e
ESTERCNPYRY

oo )5 5 oldly,
FoalS (o

DM (oo g pole
(85,3LeS) 21 mlio wdige g psle
Ll o

Bgd>

S poke

ol Ggho Sloo g 420
0 9lico

el (b o e

S lalee

besily,

FoolS pole

3,5 7 35 o = 5,z
3,5 7 35 o = 5,z
3,5 s S o = (5 LB

OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5 L%
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 6 L%
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 6,5
OB 35 0 - 6,5
OB 35 0 - 6,5
OB 35 0 - 5,5
OB 35 0 - 5,5
Ol 35 0 = )i
Ol 35 o = )i
Ol 35 e - )i
Ol 35 o = )i
Ol 35 o = )i
Ol 35 0 - )i
Josl amly - g5l
Josl amly - g5l
Josl amly - g5l
Josl amly - g5l
Jo,l azls - (g )Lz
Jo,l azly = (g Lz
Jo,l azly = (g Lz
Jo,l azly = (g Lz
Josl amly - g5l
Jo,l azls = (g )Lz
Jo,l azls = (g )Lz
Jo,l axly - (g )Lz
Jolaxlg - g L

b oty - gl

25 e sl ol g ply olKadls
29 Jbwe ez ol g ply oSl
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jbre ez Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sz Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sz Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sl Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sz Ol 98 ply oKl
25 Jbre Sz Ol )98 ply oKl
25 Jbre Sz Ol 98 ply oKl
3 9 Jlowe )l bl g ply oKl
3 9 e Jlez bl g ply oKl
s 9 Jlowe )l bl e ply oKl
3 9 e Jlez bl e ply oKl
3 9 e Jlez bl e ply oKl
3 9 Jlowe Jlez bl g ply oKl
3 9 Jlowe Jlez bl g ply oKl
3 9 Jlowe Jlez bl g ply oKl
3 9 Jlowe Jlez bl g ply oKl
s 9 Jbowe )l bl e ply oKl
29 Jbw sl bl g ply olRadls
s g Jbwe ez sl g ply olKails
s g Jbwe ez sl g ply olKails
25 Jbw sl bl g ply olRadls
s g Jbwe ez sl g ply olKails
s g Jbwe ez sl g ply olKails
25 Jbw sl bl g ply olRadls
s g Jbwe ez sl g ply olKails
s g Jbwe ez bl g ply olKails
29 Jbw sl bl g ply olRadls
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jwe ez bl g ply olKails
25 Jwe ez bl g ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
g Jlre ,lez bl 9 ply oKl
25 Jwe Sz el g ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
25 Jbre Sz bl e ply olKails
sy Jloee e ol g plo olKails
sy Jloee e ol g plo olKails

e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
e s Jowe sz
Sy 5 Jbwe e
S Jbwe e
Sy 5 Jbwe s
S g Jbwe ks
S 5 Jbwe e
S 5 Jbwe e
e s Jowe sl
S 5 Jbwe e
Sy Jbwe ks
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe sl
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez
e s Jowe ez



<l iz 5 pole
PoelS (smdige
seleixl o Kingh
Rl g

e ol s b
=8 Slasl 5 ob;
& lles

B Ca e
9o Cupoe

o 5,15 5 wlusly,
ol pole (ouiige
Lz g 18 pole
L5...,,l§4‘| Slool 30l
& lules

Sk o
9o Cupoe

o 5,5 5 wlusly
sl ()b oz e
olazsl

3,5k

& b

(e S p e
Pyl (owiiee
U ()

0 )3Lie

S 0l oz e
S jyskas sladl

& b
(beddly,

s pole

Sk oy
990 o pae
PFoalS (owdige
S ol e

Cony Janzme (qudipe g psle

e

S poke
Cod> g ol ple
o glico

Tl oy - gk
Tl oy - gk
b oy - ke
b oy - ke
b oy - ke
b oy - ke
b oy - ke
b oy - ke
b oy - ke
Olex axly - s,k
Olex axly - 5,k
Olex axly - g,k
Ol vy - (5 ks
Ol wxly - (5 ks
Ol w>ly - (5 ks
Ol wxly - (5 ks
olelw axls - (g, Lz
olelw axls - (g, Liz
olelw axls - (g, Liz
olelw axls - (g, Liz
olelw axls - (g, Liz
olelw axls - (g, Liz
olelw axls - (g, Lz
e
e
e
e
e
e
e
e
e
Sl ol - g ks
Sl ol - g ks
e £ el - il
e £ el - il
b £ aly - il
b £ aly - il
b £ el - syl
b £ aly - syl
b g8 el - syl
b g8 el - syl

29 Jlee Ll bl 9 ply ol
29 Jlee Ll bl g ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl g5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl g5 ply ol
29 Jlee ez bl g5 ply ol
29 Jlee ez bl g5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply oKl
29 Jlwe ez bl g5 ply ol
29 Jlwe ez bl g5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlwe ez bl o5 ply ol
29 Jlee ez bl o5 ply ol
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Qyde> Co) S e = 9, plal B Gl g5 ply oBlals
4> Lo S0 692, Olul Bl e el oSl
Wy Cu S e m 592, Olel S bl e ply ol
Qyde> o S e = 9, plal B Gl g5 ply oBlals
4> Lo 50 690, Olul Bl e el oSl

Slorm 3850 = s92) plel> Gl g8l okl
Slorm 3850 = s92) plal> Gl g8l okl
Slore 38 0= S92, Glal S pliwl g8 ply olails
Slorm 3850 = s92) plal> Gl g8l okl
Slorm 3850 = s98) plal> Gl g8l okl
Slorem 38 0= S92, Glal S Ll g8 ply olSails
o 3850 = s98) plal> Gl g8l okl
Slorm 3850 = s98) plal> Gl g8l okl
Slorm 3850 = s98) plal> Gl g8l okl
Slor 3850 = s98) plal Gl g8l okl
SNerew 35 0= 98, Ll Gl s ply olRadls
SNerew 35 0= 98, Ll Gl s ply olRadls
e 30— 9o, lulF Gl g ply olRadls
e 30— 9o, lulF Gl g ply olRadls
e 30— 9o, lulF Gl g8 ply olRadls
e 35 0= 9o, Ll Gl g ply olRadls
e 35 0= 9o, Ll Gl g ply olRadls
e 30— 9o, lul Gl g ply olRadls
o 350 = 692, SlulF el g8 ply oSl
SNerew 35 0= 98, Ll Gl s ply olRadls
o 35 y0 = 92, Oluly> Gl g5 pley oKl
o 3530 = 92, Oluly> Gl g5 play oKl
o 35 y0 = 92, Olwly> Sl g5 play oKl
o 35 y0 = 92, Oluly> Sl g5 play oLl
o 35 y0 = 92, Oluly> Sl g5 pley olKails
o 35 y0 = 92, Oluly> Sl g5 pley olKails
o 35 y0 = 92, Oluly> Sl g5 pley olKails
o 35 y0 = 92, Oluly> Gl g5 pley olRails
Ny 35 50 = 9oy Gl B Glisl g5 ply oKl
g 35 50 = g9,y Gl B Gliwl g5 ply oKl

g2 bl
32 bl
S32; ol
S2; ol
S32; ol
S2; ol
S2; ol
Sy ol
Sy ol
Sy ol
Sy ol
S2; ol
sy, bl
sy, bl
sy, bl
S5, ool >
sy, bl
sy, bl
S5, ool >
sy, bl
sy, bl
S5, ool >
sy, bl
sy, bl
S5, ool
sy, bl
sy, bl
S5, ool >
S5, ool
sy, bl
S5, ool >
S5, ool
S92, Ol
S92, Ol
32y obal>
S92, Ol
S92, Ol
32y obal>
sy, bl
S92, Ol
sy, bl
S5, ool
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g 33 0= G50, ol sl e ply olKiils
Olee B 35 50— 692, el ol j5i ply oSl
Ol 5 ye = (530, lal F il y5i ply oKl
Oleasd S e - 9o, Gl bl g5 ply olKails
Oleasd S e - 9o, Gl bl g ply olKiils
Oleasd S - 9o, Gl bl g5 ply olKails
Oleasd S - 9o, Gl bl g ply olKails
Oleasd S e - 9o, Gl bl g5 ply olKails
Oleasd S - 9o, Gl bl g ply olKails
Oleasd S - 9o, Gl bl g5 ply olKails
Oleasd S - 9o, Gl bl g ply olKails
Oleasd S - 9o, Gl bl g5 ply olKails
Syt 350 = 590y ol B pliwl i ply oSl
Syt 350 = 590y ol plwl i ply oSl
Slosd 350 = 590y ol Ol i ply oSl
Syt 350 = 590, el pll i ply oSl
Syt 350 = 590, el pll i ply oSl
Syt 350 = 590, el pll i ply oSl
Syt 350 = 590, el pll i ply oSl
Syt 350 = 590, el pll i ply oSl
Olor b 35 0= 2, Olul B bl 58 ply olSiils
Olo® S 50— 558, Glul B il g5 ply olRails
Ol B 35 50— 698, el ol jgi ply oSl
Ol S50 = 598, lalyS Gl g3 ply oKl
Ol B 35 50— 698, el ol jgi ply oSl
Ol B 35 50— 698, el ol jgi ply oSl
Oz 50 690, Oluly Jlsl jgi ply olSidlo
Ol sd S o - s92) plulyF pliwl g ply olSiils
Oz 0= 690, Olulys Jlsl jgi ply olSidlo
Oz e 690, Olulys Jlsl gi ply oSl
Olrsd S o - $92) plulyF bl g ply oliils
Oz e 690 Oluly Jlsl jgi ply oSl
ol S e - e, plelm bl g ply olRisls
ol S e - e, plelm bl g ply olRisls
ol S e - e, plelm bl g ply olRisls
ol S e - e, Gl bl g ply olRKisls
ol S e - e, Gl bl g ply olRKisls
ol S e - ey plelm bl g ply olRKisls
ol S e - e, plelm bl g5 ply olRKisls
ol S e - e, plelm bl g ply olRKisls
ol S e - ey plelm bl g8 ply olKisls
ol S e - ey plelm bl g8 ply olKisls
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S5, Ol
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S5, olal>
gy Oll>
32 olel>
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Sg; Oll>
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S5, ool
S5, ool >
S5, ool
S5, ool
S5, ool >
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Sy, ol >
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Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
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Olrsd 35 pe - 592, el S Gl g8 el olKails
Olrd 35 pe - 592, el Gl g8 el olKails
Oz S0 = 90, Ol Gl g8 ply el
Olz® S0 - 90, Ol Gl g8 ply Sl
Oz S0 = 90, Ol Gl g8 ply el
Olz® S0 - 90, Ol Gl g8 ply Sl
Oz S0 = 90, Olul S Gl g8 ply el
Olz® S0 - 90, Ol Gl g8 ply Sl
Olz® S0 = 90, Ol Gl g8 ply el
O S e - 652, Ol S bl g ply ol
Olzsd S 0 - s9d) plul S pliul g ply olSails
Oz sd S 0 - s92) plulF pliul g ply oliils
Oz g8 35 ye = 92, HlulF pliwl g5 ply oKl
7ol 38 50— 592, Sl bl 58 el elStils
7ol 38 50— 592, Ol bl i ply elStils
7ol 38 50— 592, Ol bl 58 ply elStils
858 0= 590, Slul B bl 58 el olStils
8 5S 0 = 590, Slul B bl 58 el olSiils
oS 38 50— 592, Ol bl 50 ply elStils
oS 38 50— 592, Ol bl 50 ply elStils
8 S 0= 592, Slul B bl 58 el olStils
oS 38 50— 592, Ol bl 50 ply elStils
2838 0= 590, Slul B bl 58 el olStils
2838 0= 590, Slul B bl 58 el olStils
Bl 58 0 = 98, Glel B Gl g ply oKl
8 38 0= 590, Slul B bl 58 el olStils
8 38 0= 590, Slul B bl 58 el olSiils
U8 38 0 = 550, el B Ol i ply oSl
7ol 38 e = 590, plel B liwl 598 ply oKl
7ol 38 e = 590, plel B il 98 ply oKl
Bl 58 0 = 698, Glel B Gl g ply olRls
Bl 58 0 = 98, Glel B Gl g ply oKl
o535 e = 595 Gl il i ply olSils
o535 e = 59, Gl il i ply olSils
o535 e = 59, Gl il i ply oSl
o538 o= 98, el bl Hgi ply oSl
o535 e = 59, Gl il i ply olSils
LS 35 50 = (592 Qluly> il 598 ply el
LS 35 50 = (592 Qluly> il 598 ply el
SUS 3 50 = 555 ololyd ol 5 ploy ol
SULS 35 50 - 538, pluls pliwl g5 ply olSasls
SULS 35 50 - 538, pluls pliwl g5 ply olSasls
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S5, Ol
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sy, bl
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S5, ool >
S5, ool >
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S5, ool
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S5, Ol
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Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
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SLLS 55 0 = (598, Ll (bl g pley olSidls
SLLS S50 = 58, oLl Gliwl g8 pley ol
SLLS 35 50 - 590, plul B Ll 98 ply oKidls
SLLS 35 50 = 590, plul B Ll i ply oKidls
SLLS 35 50 - 590, plul B bl i ply oKidls
SLLS 35 50 - 590, plul B Ll 98 ply oKidls
SLLS 35 50 - 590, plul B Ll i ply oKidls
SLLS 35 50 - 590, plul B Ll i ply oKidls
SLLS 35 50 = 590, plul B bl i ply oKidls
SLUS 38 50 = (550, (bl > ol g5 ol olRils
SLLS 35 50 = 590, plul B bl i ply oKidls
SLLS 3550 = 590, plul B Ll i ply oKidls
sLLs S e 838, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| JTY l"l"’ olRisls
sLLs S 83e, QLM"P Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| JTY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
sLLs S e 832, QLM")-'} Qllw| ITY l"l"’ olRisls
SLLS S50 = 90, plel B liwl g8 ply oKl
SLLS S50 = 90, Ll plisl g8 ply oKl
Medee 35 30 = (538 Olal S Gl 5 ply el
e 3550 = (5585 GllF il g8 pley oKl
S 35 p0 = 690, Ol bl g0 el olKatsls
Medo 35 0= (5905 lul 3 bl g8 el oKl
S 35 p0 = 690, Ol bl g0 el olKatsls
Me 3550 = (5585 GlalF il g8 pley oKl
S 35 p0 = 690, Ol bl g0 el olKatsls
Medee 35 30 = (538 Olal S Gl 5 ply el
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
M S 0= 590, Gl el g5 el oKl
oo 5 50 = (590, Glel B liwl g8 ply oSl
e 5 50 = (590, Glel B lisl g8 ply oKl
e 5 50 = (590, Glel B lisl g8 ply oKl
e 5 50 = (590, Glel B lisl g8 ply oKl
N 35 0 = (530 Sl Ll 55 el oSl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Ses 35 p0 = G35y plul B bl 458 by oKl
Sdee 35 50— 632y plul S il g aly oKl

S5, ol >
S5, ol >
S32; ol
S2; ol
sy, bl
S2; ol
S2; ol
sy, bl
Sy ol
Sy ol
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Stie 35 o= 552, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 o= $52, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 0= $52, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 o= $52, Glul,F Ll g ply oKl
Sie 35 0= $52, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 o= $52, Glul,F Ll g ply oKl
Sie 35 0= 552, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 0= $52, Glul,F Ll g ply ol
Sie 35 0= 552, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 o= $52, Glul,F Ll g ply ol
Sie 35 o= 552, Glul,F Ll g ply olRasls
Sie 35 o= $52, Glul,F Ll g ply ol
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 Ly oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
St 35 0§50, Glul,F Ll i ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Sie 35 0= $52, GlulyF Ll i ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Ste 35 0= $50, GlulyF Ll i ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il jg5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (590, bl > il g5 ol oKl
Mo 35 po = (550, bl > il g5 ply oKl
seliad S pe = (590, lul > il g5 el oKzl
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9l 38 e = 592, OlelyF Ll o ply oSl
9l 38 e = 592, plelyF Ll o ply oSl
29l 35 50 = 98, Ol bl jgi el elSadls
29l 35y = 905 Ol bl g el elSadls
slass S 50— 592, Ll B bl g ply elRiils
29l 35y = 905 Ol bl g el elSadls
sl S 0= 690, plul S el g8 el elSails
splass S 50— 592, Ll B bl g8 ply elRiils
29l 35y = 98, Ol bl jgi el elSadls
29l 35y = 985 Ol bl g el elSadls
slass S 50— 592, Ll B bl g ply elRiils
29l 35y = 985 Ol bl g el elSadls
9l 35 e = 92, plul B bl g ply ol
lins 35 00— g9, lul s pliwl e aly oKl
9lis 35 50— 550, Glul pliul g ply oKl
9l 38 e = 592, OlelF Ll g ply elRals
9l 38 e = s92; OlelF Ll o ply oKl
splias S e = g9, plul > lial e ply oKl
9l 38 e = s92; OlelF Ll o ply oKl
9l 38 e = s92; OlelF Ll g ply oSl
splias S e = g9, plul > lial e ply oKl
9l 38 e = 592, OlelF Ll o ply oSl
st 8 e = 92, GlulS Gl g5 ply olCals
st 8 e = 92, GlulS Gl g5 ply olCals
st S e = 92, Glal S Gl g5 ply olCals
Oliwim wxly = 95, plulz sl g8 ply elSasls
Oliwim wxly = 95, plulz sl g8 ply elSasls
Oliom w2y = 95, Ol ll g ply elSasls
Oliom wxly = 95, plulm ll g ply elSasls
Oliwom w2y = 95, plulz ll g ply elSasls
Oliwom w2y = 95, plulm ll g ply elSasls
Oliwom wxly = 95, plulz bl g ply elSasls
Oliim wxly = 95, plulz bl g ply elSasls
Oliwim wxly = 90, plulz bl g ply elSasls
Oliim wxly = 90, plulz ll g ply elSasls
Oliim wxly = 95, plulz bl g ply elSasls
Oliim wxly = 95, plulz bl g ply elSasls
Oliom wxly = 90, plulz bl g ply elSasls
OSwsdp 32l = (595, oLl B il g8 ply olSsls
Sty 92l = 5585 ol B il 55 play olSasls
Al wly = (595, Sl Gl )58 play oKl
Sl ol = 90, plulyS el g8 ply elSails
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S5, olel,>
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, ol >
Sy, Ol >
sy, obel S
Sy, ol >
52, olal>
S5, olal>
52, olal>
S5, olal>
S5, olal>
S5, olal>
S5, olal>
S5,y olal>
S5,y olal>
S5,y olal>
32, lal>
32, lal>
32, lal>
32 lal>
32 lal>
32, obal>
32, obal>
32, obal>
32, obal>
32, lal>
S2; ol
S50y Ol >
S2; ol
S2; ol
$32; Ol
32y obal>
Sy ol
$32; Ol
S5, ool
S5, ool
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Sl axly - 595, pluly> plil 5 ply olRails
Sl axly - 590, plul s ol g8 ply olils
Sl axly = (590, Glul s plasl g8 ply oSl
Sl axly = 590, Glul s plisl g8 ply oSl
Sl axly - (50, lul > el g5 ply oKl
Sl axly - (550, lul > el g5 ply oKl
Sl axly = (590, Glul s plesl g8 ply oSl
Sl axly - (550, lul > el g5 ply oKl
Sl axly - (550, lul > bl g5 Ly oKl
Sl axly = 590, Glul s plasl g8 ply oSl
Sl axly = 590, Glul s plisl g8 ply oSl
Sl axly - (550, lul > el g5 ply oKl
plr Cuy axly = 50 lul s Gl 5 ply oSl
plr cup woly = 555, Slol > gl g ply slftsls
plr Cup axly = 558 plulF il g ply oSl
plr Coy axly = 50 lul s Gl 5 ply oSl
plr cups woly = 558, Slol > gl g ply slStsls
plr Cup axly = 558 pluls il g ply oSl
plr Sy axly = 5o lul s Gl 5 ply oSl
plr oy axls - (550, Glul B Gl 5 ply oKl
plr S axly = 558 plulF il g ply oSl
plr Cuy axly = 5o lul s Gl 5 ply oSl
plr o axls - (50, plul B Gliwl 5 ply oKl
plr Cup 9oy = (592, pluls Sl Jsi ply olRnils
plr oy 92ly = 98, Slal B il )58 play olftslo
plr o axls - (550, plul B Gliwl 5 ply oKl
plr Cup 9oy = (592, Sluls Sl Jsi ply oKl
plr Cup 9oy = (592, pluls Sl Jsi ply oKl
plr oy axls - (50, Ll B Glewl 5 ply oKl
plr oy 92ly = 98, Slal B il )58 play olftslo
plr Cup 9oy = (592, Sluls Sl Jsi ply oKl
Slazr 9ol = 90, plul > plesl )58 ply olSails
Sl >y - (555, lul > plil g5 ply olKails
Gz 9>y - (50, plulz Glawl )55 ply olSils
Sl >y - (555, lul > plil g5 ply olRails
Lz axly - 50, Glul,> bl 55 el olKals
Sl >y - (555, Glul S plil g5 ply olKails
Sl >y - (555, Glul S plil g5 ply olKails
Sl a9z axly - (590, Glal B il g ply olSasls
S gz 9>y - 552, Glel B Gll g8 el olSils
Sl gz g = 592, el ol s ply olils
Sl gz axls = (550, el B il g0 ply oSl
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Ol g axly - s9d, plelp oliwl g5 plo olKadls
Sli oz axly - 550, Gl bl g8 el oKl
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g aly oKl
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g aly oKl
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g ply olKils
Ol gz axly - 598, Hlal s oliul g aly olKils
Sl gz 9y = (590, Glal B sl g0 ply oSl
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g ply oKl
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g ply olKils
Sl gz 9>y - 692, el Gll s el olRils
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g aly olKils
Ol ez axly— 598, Hlal 3 oliul g aly oKl
Sl a9z 91y - 530, el pll g ply oSl
Sl 7 9> ly = 650 ol S il 5 play olSaslo
B sz a2y~ (535 Sl Glil 555 ply olStsls
B sz 9215 (535 Sl Glil 555 ply olStils
Oz a1y - 592, plalys Gl ;95 pley olKails
Oz a1y - 592, plalys Gl ;95 pley olKails
Oz s = 550, olelS Gl 58 ply olSssls
Oz a1y - 592, plalys Gl ;95 pley olKails
Oz a1y = 592, plulys Gl ;95 pley olSils
Oz s = 550, olelS Gl 58 ply olSssls
oz wly g9, el B sl 58 el olSils
oz wly g9, el B sl 58 el olSils
oz wly g9, el B sl 58 el olSils
oz wly = g9, el 3 sl 58 ply olSils
oz wly = g9, el 3 sl 58 ply olSils
oz wly = g9, el B bl 58 el olSils
oz wly = g9, el B bl 58 el olSils
oz wxly g9, el 3 sl 58 ply olSils
oz wly = g9, el 3 bl 58 el olSils
oz wly g9, el B sl 58 el olSils
ohliz axly - g0, lul,m sl jg5 ply olKasls
ohliz axly - g0, lul,m sl jg5 ply olXasls
ohliz axly - g9, olul,m sl jg5 ply olXasls
ohliz axly - g9, olul,m sl jg5 ply olKasls
ohliz axly - g9, olul,m sl jg5 ply olKasls
ohliz axly - g9, olul,m sl jg5 ply olKasls
ohliz axly - g9, olul,m sl jg5 ply olKasls
g s - (530 plal B Gl 55 ply oSl
s axly = 690, Ol ol s play olails
s axly = 692, ol ol s play olails
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S5, olal>
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S5,y olal>
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32, lal>
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32, obal>
32, obal>
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S5, ool
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Slyz axly = 590, Glolym il 58 play oSzl
Slyz axly = 590, Glolym il 58 play oSl
Bl axly — 550, Glal> il 55 ply oSl
Bl axly — (550, el Gl 55 ply oKl
Bl axly — 550, Glal> Gl 55 ply o8l
Bl axly — 550, ol il 55 ply o8l
Bl axly — (550, el il 558 ply o8l
Bl axly — (550, el il 55 ply oSl
Bl axly — (590, el Gl 55 ply oSl
Bl axly — 550, Glal> il 558 ply oKl
Bl axly — 550, Glal> il 55 ply oSl
Bl axly — 550, el il 558 ply oSl
Oiagls 92ly = 9, plal B bl o5 ply olSails
Oiagls 92ly = 9, plal B bl o5 ply olSails
Oagle 9=l = g9, lul > sl 58 ply olKiils
550 92l — 650, el il 55 el olKails
550 92l — 650, el il 55 el olKails
oo amly = 5o, plul plil g ply elSiils
550 92l — 650, el il 55 el olKails
F50 92— 650, el il g5 el olKails
S amly = 5o, plul bl g ply elSiils
F50 92— 650, el il g5 el olKails
559 92l — 650, el il 55 el olKails
559 92l — 650, el il 55 el olKails
50925 590, plel B il g8 ply olRasls
559 92l — 650, el il 55 el olKails
559 92l — 650, el il 55 el olKails
50925 5905 plel B il g8 pley olRasls
559 92l — 650, el il 55 el olKails
550 92l — 650, el il 55 el olKails
Sy axly— g50, plul,m bl 55l olSidls
50925 590, plel B Gl g8 ply olRasls
5 92ly = 592, plul B bl i ply elStils
5 92ls = 592, Ol B bl i ply elStils
39,3 92l = 92, plal > Gl o5 ply olSails
39,3 92l = 590, plal S Gl o5 ply olSails
39,3 92ly = 592, Glal > Gl o5 ply olSails
39,3 92ly = 592, Glal > Gl o5 ply olSails
39,3 92ly = 590, Glaly> Gl o5 ply olSails

09lss 91y = 552, plul > (bl 9 ply elRadls
099 >y = 555, plul S il e ply oSl
099 axls = 555, plul S il e ply oSl
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32, lal>
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S5, ool
S92, Ol
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sy, bl
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Sy, axly = (595, Slul> ol g8 by olKils
Jggee, axly = (595, Slul> bl g8 aly olKils
JgFeed; axly = (590, Slaly> ol g8 by olfsils
o e 021y = (595 Gluly il 95 ply oKl
o e 021y = (595 Gluly il 95 ply oKl
o e 021y = (595 Gluly il 95 ply oKl
o e 021y = (595 Gl il 95 ply oKl
o3 e 3215 = 9, el Gl g5 el oSals
o e 021y = (595 Gl il 95 ply oKl
o e 021y = (905 Gl il 95 ply oKl
o3 e 9215 = 9 el Gl 55 el oSLls
o e 021y = (905 Gl il 95 ply oKl
e 321y = (590 plul B Gl 8 ply el
oS e 321y = S5, el B bl e ply oSl
ooy 92l 550, Gl bl g ply elSils
oo w2y = 590, Gl >l g ply oSl
ooy w2l 550, Gl >l g ply oSl
oy 02l = 59, Gl Gl g5 ply oKl
E¥grm 22ly - 692, Jlulys Sl o3 el olRails
Vg aly — (598, Hlol il 55 el olKasls
Ce¥g 0 02ly - 90, Gl il g5 el olRails
Vg a2y = $9, Glul,> il 5 ply olKasls
SV axly = (590, Gl plsl 550 ply oSl
03953 9>ly = 9, plul > il o ply oKl
03953 9>ly = 92, plul > il o ply oKl
03953 >y = 9, plul > il o ply oKl
03953 9>ly = 92, plul > il o ply oKl
DI axly — (g0 Gl B sl 58 ply olSils
W axly - (598 Glul S bl g5 pley olKails
W axly - (598 Glul S bl g5 pley olKails
2,53 35 o = ek plulym sl 98 ply olKadlo
2,537 35 o = (Sl plulys sl 98 ply olKadlo
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sy 35 e = Jed plul bl 5 ply olKasls
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sygm S o = Jlad plal 3 pliwl 5 ply oSl
Sy 35 e = Jled plul i bl 5 ply okl
2,57 35 o = ok plulys sl g8 ply oSl
2,57 35 o = ek plulys sl g8 ply oSl

S5, ol >
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g 35 = o gl ol 5 Ly K
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply olSails
35 35 5o = Jod gl pll g play olR2dls
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply olSails
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply olSails
33 35 5o = Jod gl pll g play elRzslo
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply olSails
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply oSy
35 35 e = Jod gl pll i play olRzdls
S5 350 = Jlod luls ol y5i ply olSzils
S5 350 = Jlod luls ol 5 ply olSzils
S5z 35 o = (Jlod Glul S Glial 5 ply olails
Sy 35 e = Jlod plul > bl o5 ply ol
S5z 35 o = (Jlod Glul S Glial o5 ply oBCails
S5z 35 o = (Jlod GlulyS sl o5 ply oBails
Sy 5 e = Jlod plul > bl 5 ply ol
S5z 35 o = (Jlad Glul S Glial 5 ply oBails
S5z 35 o = (Jlod Glul S Glial 5 ply oBails
Sy 5 e = Jlod plul > bl 5 ply ol
S5z 35 o = (Jlod Glul S Glial o5 ply oBails
S5z 35 o = (Jlod Glul S Glial o5 ply oBails
Sy 55 0= s Gl il i ol Sl
Sy 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 550 - s Gl il i ol Sl
g 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 55 0= s Gl il i ol Sl
Sy 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 5 - Jlad ol ol 15l K
Sy 55 0= s Gl il i ol Sl
5 35— o Gl il i Ly S
Sy 55 - o gl ol i ol Sl
S 35— o Gl il i Ly S
S 35— o Gl il i Ly S
Sy 55 - o gl ol i ol Sl
S 35— o Gl il i Ly S
S 35— o Gl il i Ly S
Sy 50— s gl ol ol Sl
S 35— o Gl il i Ly S
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il axly = Jlot lal 3 bl g8 aly olKasls
il axly = Jlod lal 3 bl g8 aly olKasls
il axly = Jlos el 3 bl g8 aly olKasls
il 0zl = (Jlods lal 3 il o5 aly oKl
il 0zl = (Jlods lal 3 sl o5 aly oKl
il axly = Jlos lal 3 lal g8 aly olKasls
il 0zl = (Jlods lal 3 sl o5 aly oKl
il 0zl = (Jlods lal 3 il o5 aly oKl
il 0zl = Jlods lal 3 sl o5 aly oKl
il 0zl = (Jlods lal 3 il o5 aly oKl
il 0zl = (Jlods lal 3 il o5 aly oKl
il 0zl = (Jlods lal 3 il o5 aly oKl
Salyil axls = Jloss Ll 3 lial s aly oSzl
Oyl axlg = o ol 3 bl g5 ol oKl
Oyl axlg = o ol 3 bl g5 by oKl
Salyil axls = Jlods lul 3 liul s aly oSzl
Oyl axlg = o ol 3 bl g5 by oKl
Oyl axlg = o ol 3 bl g5 by oKl
Salyil axls = Jlods lul 3 liul s aly oSzl
Syl axls = Jloss lul 3 lial s aly oKzl
Oyl axlg = o ol 3 bl g5 by oKl
Salyil axls = Jloss (Ll 3 lial s aly oKzl
Wil axly - Jlod ol 3 Gl 55 pley elSils
albral axly - ot ol 5 Glial 58 by olStils
Wil axly - Jlod ol 3 bl 5 pley elSils
Wil axly - Jlod ol 3 bl 5 pley elSils
Wbl oy - Jleds Glol 3 ol g ply olSils
Wbl axly - Jlods slul 3 ol g5 ply olSils
Wil axly - Jlod ol 3 bl 5 pley elSils
Wil oy Jleds Glol 3 ol g ply olSils
bl sty - Jlads Glols il g0 ply oSl
Wil axly - Jlod ol 3 Gl 55 pley elSils
Wil axly - o ol 3 bl 55 pley elSils
il axly — Jlod ol gl 455 el olS2ils
Wil axly - o ol 3 bl 5 pley elSils
Wil axly - o ol 3 bl 55 pley olSils
ol axly - Jld ol il 5 aly oKl
ol axly - Jld ol il 5 aly oKl
prrlr oxly = Jlad plul > il g8 ply olSasls
Py axly - Jlods (Lol s plusl )5 ply oKails
ozl axly = Jlod lal> bl 558 ply olSidls
e axly - Jld ol il 95 aly olKals

Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleis oLl >
Sleds oLl >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Slod Lol >
Slod Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Sled Lol >
Slods oLl >
Sleds Lol >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
Sleds oLl >
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prrlr aly = (Jlod plol > il g8 ply olSdls
S ey = e lal 3 il o0 pley elSails

3y axly = o ool 5 il 55 pley olKasls

3y axly = o ool 5l 55 pley olKasls

3y axly = o ool 5l 55 pley olKasls

3y axly = Jlad plol > il 55 play olKsls

3y axly = o ool 5l 55 pley olKasls

3y axly = o ool ol 55 pley olKasls

3y 9oy = Jlad plol > il 55 play olKsls
Sloyes axly = Jlos Hlul iz bl jo5 ply o&ils
Sloyes axly = Jlos Hlul iz bl jo5 ply oRKils
Sloyes axly = Jlos Hlulyz bl jo5 ply oRKils
Sl axly - e plul,3 oliul e by olSails
Sl axly - o plul,3 oliul e by olSails
Sl axly - e plul,3 oliul e by olSails
Sl axly - s plul,3 oliul e by olSails
Sl axly - o plul,3 oliul e by olSails
Sl axly - e plul,3 oliul e by olSails
Ao 9y = Jlas oLl 3 bl e by olKasls
Ao 9>y = Jlat oLl 3 bl el olKasls
Sl axly - o slul,3 oliul e by olSails
Sl axly - o slul,3 oliul e by olSails
o 9y = Jlas oLl 3 il el olKasls
Sl axly - et plul,3 liul e by olails
o 9y = Jlat oLl 3 lial e by olKasls
o 9y = Jlas oLl 3 il el olKasls
Sl axly - et plul,3 oliul e by olSails
@5, 41y~ Jlads plal5 il s ply olSdls
5, 41y~ Jlads Sl il s ply olSils
5, 41y~ Jlads Sl il s ply olSils
5, 41y~ Jlads Sl il s ply olSils
@5, 41y~ Jlads sl il s ply olSils
zob oty - Il Lol 5 bl g5 aly olKsls
zob oty — Il Lol 5 bl 95 aly olKsls
20,5 axly = o Gl B il ;55 pley olKadls
205 axly = o Gl B il 555 pley olKadls
an,S axly - Jlod plulz bl g el olSsls
205 axly = o Gl B il 555 pley olKdls
205 axly = o Gl B il 555 pley olKdls
ao,S axly - Jlod pluls bl s el olSsls
o5 9zl = Jlod ol 3 Gl 555 ply olStils
a5 0y = Jlass (lals ol 458 plig olSadls

Sleds Hlol >
Sleds Gl >
Sleis Hlol >
Sl Gl >
Sleds Hlol >
Sl Gl >
Sleds Hlol >
Sl Gl >
Sleis Hlol >
Sleis Hlol >
Sleis Hlol >
Sleis Hlol >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sl oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sl oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sleis oLl >
Sles plol >
o luly>
o luly>
Sles plol,>
o luly>
o luly>
Sled plol >
o luly>
Sl luly>
Sl luly>
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a0 )5 axly - Jlod gLl bl )i ply olSils
aa)S axly = Jlod lals bl 58 ply elStils
Sleal 38 e = liwiss bl g ply olKasls
Sleal 38 e = liwyss bl g ply olKisls
Slsal 3550 = liwss bl g5 ply olKasls
Sleal 35 e = liwie bl g ply olKisls
Sleal 38 e = liwiss bl g ply olKasls
3lsal 35 50 = liwsss il g5 ply oKl
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Soloro (owiige

359185 G gamil 20 (ouiges
Ik s5slaS (el 5 gy
oy Jaomme (g 5 psle
B e

agllals axly - ol Ll g5 pley olSils

axld ilo axly - olmy Gliwl e ply olRasls
ol il amly - s il g ply olKsls
anld ilo asly - Gl liul g ply olSils
anld ilo asly - Gl liul g ply olSails
axld (pilo sty - ol ol g ply olSadls
anld (il axly - i bl g8 by olStils
(oD pylb oty — oyl bl g plo oKl
(2 2 ool sy loxi Sl 595 play olStils
(oD pylb oty = oyl liwl g plo oKl
(oD pylb oy~ by liwl g plo oKl
(2 ool sy = loxi Sl 595 play olStils
(2D ool asly = oloxi el 55 el olStils
(D ol aly = lonis ol 58 by oSl
(D ol aly = loxis ol 58 b oSl
(22D ol azly - loss ol 35 ploy oKl
Gl ol asly = ol ol g play olKtdls
(D ol aly = loxis ol 58 b oSl
(D ol aly = loxis ol 58 by olSils
(2D ool asly — loxi el 55 el olStils
ol ole axly - ol bl g3 pley oKl
ol ole axly - ooy bl g3 pley oKl
ol ole axly - oy bl g3 ply olKtils
ol ole axly - oy bl g3 ply olKtils
oLt ols axly = ooy il g5 ply olStils
ol ole axly = oy bl g3 el olKtils
ol ole asly - olowy bl g5 plo olKals
oLt ols axly = ooy il g5 ply olStils
ol ole axly - oy bl g3 ply olKtils
ol ole asly - olowy bl g5 plo olKals
olas ele axly = ol il 598 ply ol
ks oo asly = loxiy il g8 ply olRssly
ol ele wmly = sy bl 5 ply olKtsls
Qbels 35750 = lians (il 55 ply oSl
Obels 3550 = liows il 50 ply oSzl
Obels 3550 = liows il 50 ply oSzl
Ol 55 50 = lians il 55 ply oSl
Obials 3550 = o il 50 ply oSzl
Obiald 3550 = o il 50 ply oSzl
Obiels 3550 = o il 50 ply oSl
Ol 5 5o = i Glwl 58 el olSils
Ol 5 5o = s Glul 53 el olSils

C-
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Obye 5 kol

sl 6 Samgs

Lél i

Ssi

e Slesl g oL

=5 pole

ol Fgii> g 4sd

sl 5 g adnld

o yslice

eSSl Dol 5
S b5 o e

olazdl

o k>

& Il

bl

it il 5 oMbl o le
59 poke

S5k o pae
ESTERCNPYRY

SRe S e

o) 5 wlesl,

S

B e

S5l yls (gwdige

Olyes (gl

FoalS (owdige

S ylons (oudige

309188 gl 7l (ot
Sl guign

S35t g Slse (cwokiges
PFoalS (owdige

Ik 550L8S il 5 s
bt ()

el S

(85,3LeS) 21 mlio wdige g psle
Coy anzee (gwdige g pole
obye 5 okl

izl 6 Kangs

Sl 55 10— lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 55 0 = lions ol g5 plo olSasls
Sl 35 0 = lions ol g5 plo olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
el 55 10— Sl ol g5 aly olSasls
el 55 10—l ol g5 aly olSasls
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply oSl
Oliow 35 0 = Gliaws Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaww Gl 595 ply olSails
Olioww 35 70 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaws Gl )55 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliows Gl )55 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 0 = Gliaw Gl 555 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliaws Gl 555 ply olSails
Oliow 35 70 = Gliaws Gl 555 ply olSails
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&b

el o s 5 )6
Ll

By

&S 4l

s okl g o)
=l Slesl s oL
=5 pole

sl pole

Laam 5 18 psle
ool Foi> (Jlao g 4
ol (IS g ails
G;Lo.';.?l &, 5000

0 9lice

soses Laly)

S pole

b b

>,b slely oy
B

eSSl ool s 0L
oS by (oo e
olazdl

&osbeS oladl
&Sk

& b

bty

%509 peke

S5k e
9o Cupoe

(e S p e
&Sk

& lles

S5k o pae
ESTERCNEYRY

B (e

Olyes (owiige
Foals (pwdipe
el 659l S50l 5 sy

Ol 35 50— o bl )95 ply olKasls
Ol 35 50 = o bl g5 ply olKasls
Ol 35 po = lioms il 55 ply olKiils
Oliows 35 50 = oo (il o0 ply oSl
Oloms 35 po = lioms Ll 55 ply oKy
Ol 35 po = liows il 55 ply oKy
Oliows 35 50 = oo (lal o0l oKl
Ol 35 50 = o (bl 595 ply olKasls
Oliows 35 50 = oo (il o0 ply oSl
Oliows 35 50 = oo (il 50 ply oKl
Ol 35 po = liows il 55 ply oKy
Oliows 35 50 = oo (lal o0 ply oKl
Slow 35 30 = Gl Ll H9i by oRasls
Slow 35 50 =l Ll H9i by oRasls
Slow 35 30 = Gl Ll H9i by oRasls
Slow 35 30 =l Ll H9i by oKasls
Slow 35 30 =l Ll H9i by oRasls
Slow 35 30 =l Ll H9i by oRasls
Slow 35 30 =l Ll H9i by oRasls
Ol 35 po = Gliows il 55 ply oKy
Ol 5 p0 = Glisms il 53 ply olSiils
Ol 5 p0 = Glisms il 53 ply olSiils
Ol 35 50 = (o il 95 ply olKils
Olions 38 50 = Sl (Ll 8 ol oKl
Ol 3 50 = (o il 95 ply olKils
Sl 35 50 = Gl Gl 555 ply oSzl
Sl 35 50 = Gl Gl 555 ply oSzl
Ol 35 po = liows il 95 ply olKils
Ol 35 po = liows il 95 ply olKils
Ol 35 po = liows il 95 ply olKils
Oliows 35 po = liows il 95 ply olKils
Ol 35 po = Gliows il 95 ply olKiils
Ol 55 0= Ol il 53 pley olSils
Ol 55 0= Ol il 53 pley olSils
Ol 38 0= Ol sl 53 pley olSils
39,0L5 35 10— liews Ll Hoi ply oiils
39,0l 35 10— liows Ll Hei ply oiils
39,8l 35 10— liews (Ll Hei ply oiils
39,8l 35 10— liews Ll Hei ply oiils
39,8l 35 10— liews Ll Hei ply oiils
59,9l 35 0= lions il i ply oKzl
59,9l 35 0= lions il i ply oKzl
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Comy bamme (pudige 5 pole
ezl g iy,
&b

el Jlo oed 5 )
Ll s

Soi>

oses Ly,

=l Slesl s ob;
=5 pole

sl pole

Lz g 18 pole
ool Foi> (Jlao g 4
o ol

Sl ol g oL
oS by (oo e
olazdl

Sjpstas sladl
3,5k

&l

sbdly,

2509 poke

Sk e noe

H9o o

L

FyalS pole

S b

P e

Sl (pwdige

Sk s5slaS (hiael 5 g
Srny danzee (owdine g psle
OIS 9 sleizl (g5 asliy
ol o Kaagh

<34l

e

Bod>

o9es kil

&) asliy,

) olusl g oL

S poke

sl psle

99,8l 35 pe = Gliews il 58 ply olKils
99,8l 35 pe = Gliews il 58 ply olKils
39,8l 35y = o sl g3 ol oSl
39,8l 38y = e il g3 el ol
39,8l 35y = o sl g3 ol oSl
39,8l 38y = e il g3 el ol
39,8l 38y = e il g5 ol oSl
39,8l 38y = e il g3 el ol
39,8l 38y = o sl g3 ol oSl
39,8l 35y = e il g3 ol oSl
39,8l 38y = o il g5 ol oSl
39,8l 35y = o il g3 ol ol
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl 58 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl 558 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl 558 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
99,85 55 0 = Gliaws Gliwl g8 ply oSl
39,8L% 35 0 = Gliews il 95 ply oSl
39,8L% 35 0 = Gliews il 95 ply oSl
e S 55 o= pliows il g0 ply ol
bS58 0= Sliews il 95 pley oSl
bS58 0= Sliews il 95 pley oSl
e S 55 o= pliows il g0 ply oBsls
bS58 = Sliews il 95 play oSl
bS58 = Sliews il 95 play oSl
e S 55 o= pliows il g0 ply oBsls
bS58 0= Sliews il 95 pliy oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
S5 58 po = Gl (il )58 ply oSl
Swe S 58 po = Gl (il )58 ply oSl
oS 58 po = Gl (il )58 ply oSl
oS 58 po = Gl (il )58 ply oSl
oS 58 po = Gl (il )58 ply oSl
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kol B Sl 5 add
b slals Cooye
el bl g L5
Sl ol (o0 e
olazsl

S5,9LaS oladl

o ke

&l

s‘“’m‘ﬁ)

)9 pole

Sk o poe
9> Cu e
e S o
Bei>

ol pole

sl Slasl g 5
& b

)

SB35k oo
9o Cupoe
e S o
Bei>

P psle

& b

Bgi>

&Sk

& b

slbsly,

B3k oo
9o Cupoe
S S e
B9

S)y9kas sladl
bty

o ,m)l5 g wlusl,
<l gwsige 5 pole
PFoalS (owdige
Ik s5slaS (el 5 gy
ol 6 Kiagh

a5 58 o = Qe Gl g8 ply ol

a5 58 o = Qe Gl g8 ply ol

a5 35 30 = Gliews Gl g5 ply oBCals

a5 55 30 = Gliows Gl g5 ply oBals

a5 35 30 = Gliows Gl )55 ply oBCails

a5 55 30 = Gliows Gl g5 ply oBals

a5 35 30 = Gliows Gl )55 ply oBCails

Sbna S 55 30 = Gliows Gl g5 ply o8l

a5 35 30 = Gliows Gl )55 ply oBCails

a5 55 e = Gliows Gl g5 ply o8l

a5 35 30 = Gliows Gl g5 ply oBails

a5 35 e = Gliows Gl g5 ply o8l

bS58 30 = Gliows Gl 55 ol oBCals

Silgsl amly = e bl g8 pley olKetils

Silgsl oy — e bl g8 pley olKetils

Silgsl amly = e bl g8 pley olKetils

Silgsl amly — e bl g8 pley olKtils

Silgsl amly — e bl g8 pley olKtils

Silgsl aly =l bl g8 pley olKtils

Silgsl aly — ol bl g8 pley olKetils

Silgsl aly — ol bl g8 pley olKetils

sy sy = i ol g8 ol oletils

ol T aslg = yliow bl g5 ply olKisls

alohTaslg = yliow bl g5 ply olKisls

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

b xe 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb i 3>y = liows Gl Hg5 ply ol

Heb xe 3>y = liows il g5 ply ol

olee a2y = Glios Gl )55 ply olSails

olee 021y = Lo Gl 555 ply olSails

olee a2y = Lo Gl 555 ply olSails

Al 55 50 = Gliazr gl 5 Gl Sl 58 ply olRiils
Aelpl 5550 = Gliazr gl 5 s Sl 58 ply olRils
Aelpl 5550 = Gliazr gl 5 s Sl 58 ply olRils
Aelpl 5550 = Gliazr gl 5 s Sl 58 ply olRils
Al 5550 = Gliazr gl 5 s Sl 58 ply olRils
Al 5550 = Gliazr gl 5 Gl Sl 58 ply olRls
Al 5550 = Gliazr gl 5 Gl Sl 58 ply olRls
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Oz ol 9 Gl
Oz ol 9 Gl
Oz ol 9 Gl
Oz gl 9 Glins
Oz gl 9 Glins
Obazsh 5 ol
Obezsh 5 ol



&b

ol Jlo Hawd 5 )6
Rl g

=8 Slasl 5 oL
=5 pole

Laam 5 18 psle
kel B Sle 5 add
=8 Slasl 5 ob;
Laam 5 18 psle
el Slaol g L5
S),9LaS oladl

& b

sbdly,

SB35k oo

9o Cupoe

DN (pwiigen g pole
S Lo (oo 5 psle
Bod>

e olesls ol
S poke

Sl b5 (oo e
olazsl

& b

(slbsly,

S5k oo

9o Cupoe

FoelS psle

<l gwsige 5 pole
Pyl (owdiee

Sk s5slaS (hiael 5 g
S Loz (oo 5 psle
ol o Kaagh
Boi>

) olusl g L5
S poke

b pole

Laam 5 18 psle
el 35> (Sl 5 a8
ol IS g 2l

& lles

sbizly,

el ] 38 50 = Glinzsly gyl Gl 58 ply oKl
el pl 38 50 = Glinzrsly gl Ll 58 ply oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Gl 55 play oKl
Al 55 50 = Szl 5 Gl (Ll 55 pley oKl
Al 55 50 = Szl 5 Gl Gl 55 pley oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Glisl 55 pley oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Glisl 55 play oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Glisl 55 pley oKl
Al 55 50 = Szl 5 Gl Glisl 55 play oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Glisl 55 pley oKl
Al 55 50 = Sz gl 5 Gl (Ll 55 play oKl
Al 55 50 = Gzl 5 Gl Glisl 55 pley oKl
ARl 35 e = Sl 5 Gl Gliul 58 ply oKl
ARl S e = Szl 5 Gl Gliwl 58 ply oKl
ARl 35 e = Szl 5 Gl Glivl 58 ply oKl
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glezsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glezsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glezsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glezsly 5 Gl il 58 ply o2l
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 pley o2l
el 550 = Glzsly 5 Gl il 58 pley o2l
el 550 = Glzsl 5 Gl il 58 pley o2l
el 550 = Glezsl 5 Gl il 58 ply o2l
P 55 ye = Slieazrsl g Ol Ll g8 ply olidls
P 55 ye = Slieazrsl g Ol Ll g8 ply olRidls
P 55 ye = Slieazrsl g Ol Ll g8 ply olRidls
P 55 ye = Sliezrsl g Ol Ll g8 ply olRidls
P 55 ye = Slieazrsl g Ol Ll g8 ply olRisls
P 55 pe = Sliezrsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 pe = Sliezrsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply oKl
P 55 ye = Sliezrsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezrsl g i Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply ol
P 55 ye = Sliezsl g Ol Ll g8 ply oKl

uL““’SL 9 uLw-w
uL““’SL 9 uLw-w
bzl § Ol
bzl Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
Ol ol g Hlinenw
Oz ol g Hlinew
Oz ol g Glinew
Oz ol g Glinenw
Oz ol g linenw
Ol ol g Glinenw
Ol ol g linew
Oz ol g Hlinenw
Oz ol g Hlinenw
Oz ol g Hlinenw
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
bz ol 9 Gl
bz ol 9 Gl
Ol ol 9 Ol
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
bzl 9 ol
Ol ol 9 Gl



S8,k o poe

P PR RUTPTR VS

FoelS pole

Sl iige 5 pole

PoelS (s

$559LaS Ggalplie (cwiige
Sk 655leS Soisel 5 g
P (omled S

09l g eleizl o3, 4l
seleixl o Kingh

&b

ol Je paed 5 )6
Bod>

s ool s oL

e olesls oL

P psle

ool Foi> (Slas g 4
kel P55 adls
oS by (oo e

& b

)

olazsl

S)ekas sladl

Sk Loy

H9® Cupda

P S e = lezrsh g b a9 ply olSiil
P S e = lezrsh 5 b a9 el olSiil
5 55 50 = Glazsl 5 b (yliwl )98 ply oSl
5 5550 = Glazsl 5 b (yliwl 58 ply oSl
5 55 50 = Glazsl 5 b (yliwl )58 ply oSl
5 5550 = Glazsl 5 gl (yliwl 58 ply oSl
5 55 50 = Glazsl 5 b (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Qlazsl 5 b (yliwl )98 ply oSl
5 55 50 = Glazsl 5 gl (liwl )58 ply oSl
5 5550 = Glazsl 5 Gl (lisl )58 ply oSl
5 55 50 = Glazsl 5 Gl (yliwl 58 ply oSl
B 55 50 = Qlazsl 5 b (yliwl )98 ply oSl
5 55 50 = Glzsh 5 b (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glazsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glzsl 5 b (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glazsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glazsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glzsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Qlzsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Qlzsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Qlzsh 5 b (yliwl )58 ply oSl
5 55 50 = Glzsh 5 Gl (yliwl )58 ply oSl
5 55 70 = plzsly § Gl (Ll 555 ol oSl
5 35 70 = plzsly 5 Gl (Ll 55 ol oSl
5 35 70 = plzsly 5 Gl (Ll 55 ol oSl
5 35 70 = plzsly 5 Gl (Ll 55 ol oSl

bzl § Qb
bzl Qb
bzl § Ol
bzl Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
bzl Ol
bzl § Ol
Ol sl g ol
Ol sl g ol
Ol sl 9 ol
Ol sl 5 ol
Ol sl g ol
Ol sl 5 ol
Ol sl 5 ol
Ol sl 5 ol
Ol sl 5 ol
Ol sl 5 ol
Obzsls 5 (L
Obzsls 5 (L
Obzsl 5 oyl
Obzsl 5 oyl

! Olaal 55 0 = Gluzgl § Gl lial 95 plo oRadls - Gltwrshy 9 b

FgealS psle olaaly 38 e = plieasly g Gl plewl j55 ol oS liazsh 5 (L

S jed olaaly 38 e = plieasly g Gl gl j55 ol oS liazsh 5 oyl

St (e Olsaly 55 0 = Gluzgl § Gl lial 95 plo oRadls Gltwzrsly 5l

S (gmtee ohaaly 55 e = izl 5 Gl Gl g5 pley odBiils - lizrgly 5 ()l
olsal 55 0 = Gluzgl § Gl plial 95 ply olKals
ohaaly 55 e = pliwzrgh 5 Gl Gl 95 ply o8l
ohaaly 55 e = pliwzrgh 5 Gl Gl 95 ply o8l
ohaaly 55 e = pliwzrgh 5 Gl Gl 95 ply o8l
ohaaly 55 e = pliwzrgh 5 Gl Gl 95 ply o8l
haaly 55 e = pliazrgh 5 Gl (sl 95 ply o8l
ohaaly 55 e = Gzl 5 Gl il 95 ply o8l
ohaaly 55 e = Gzl 5 Gl il 95 ply o8l
ohaaly 55 e = Gzl 5 Gl (sl 95 ply o8l
ohaaly 35 p0 = Glazgh g Gl il 95 ply il
ohaaly 35 p0 = Glazgh g Gl il 95 ply il

Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 Gl
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
Ol ol 9 ol
bzl 9 ol
Ol ol 9 Gl

FoalS (owdige

S lone (wiige

Sl gwiige

b 65,0l 259el 5 g

b e

ol e

P (ool S

(85,3eS) 21 mlio wdige g psle



Srny danzeo (gwdine g psle oy 55 50 = plnzrsly g Gl Glial joi by oRails bz sl 5 Ol
I pole (owaiges oy 55 50 = Qi sl g Gl Glial joi by olRails bz sl 5 L
Ol 5 ool olaaly 35 50 = Gluzsl 5 Gl Glial g5 ply oails - izl g Gl

sletxl g Kangs Olaaly 35 50 = Qluzsl 5 Gl sl g5 ply oSails - izl g Gl
&b Olaaly 38 e = Glazrgh 5 Gl il o el oSadls - Glazgh 5 Gl

@l Jho (005 5 20,6 Ohaaly 38 e = Glazrgh 5 Gl il o ol olSadls Glazgh 5 Gl
Ll s Olaaly 38 e = Glazgh 5 Gl il g3 ol olSadls - Glazgh 5 Gl

Bsi> Oty 38 e = Glazrgh 5 Gl il g ol olSadls - Glazgh 5 Gl

e olosl s L) Olaaly 35 50 = Gluzsl 5 Gl Glial g ply oSails - izl g Gl
B Sl b olaaly 35 50 = Gluzsl 5 Gl Glial g5 ply oSails - izl g Gl
P pole Oty 38 e = Glazrgh 5 Gl il g el oSadls - lazgh 5 Gl

ol pole Oty 38 e = Glazrgh 5 Gl il o3 ol olSadls Glazgh 5 Gl

Laa> 5 18 psle Olaly 35 50 = plinzgh 5 Qliae Gll 5 ply oSty pliezrgly 5 Gl
ool Foi> (Slas g 4 Olaely 55 0 = Gluzrgl § Gl Glial 95 plo oKisls - Gltwarsly 9 b
ol IS g ddunld Olaely 55 0 = Gluzrgl § Gl liwl 95 plo oKidls - Gltwarsly 9 ol
ST Olaely 55 0 = Gluzgl § Gl lial 95 plo oRidls - Gltwarsly 9 s

o plo Oty 38 e = Glazrgh 5 Gl il g ply iy Glazgh 5 Gl

@l 22 Olaely 55 0 = Gluzgl § Gl Gliwl 95 plo oKidls - Gltwarsly 9 b
Sl 5 0L Olaely 55 0 = Gluzgl § Gl Glial 95 plo oKidls - Gltwarsly 9 ol
S IRUIIE o Olaely 55 0 = Gluzgl § Gl Glial 95 plo oKisls - Gltwarsly 9 b
&b Olaely 55 0 = Gluzrgl § Gl lial 95 plo oKisls - Gltwarshy 9 ol

) Olaely 55 0 = Gluzrgl § Gl lial 95 plo oKisls - Gltwarshy 9 ol

S5k o Olsaly 55 0 = Gluzgl g Gl lial 5 plo oRadls - Gltwrshy 5 ol

Hgd Cope Oty 38 pe = Glazrgh 5 Gl il o ply iy Glazgh 5 Gl
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